
15. Új személygépkocsikra vonatkozó kibocsátási követelmények ***I (vita)

Jelentés, amelynek tárgya javaslat az Európai Parlament és a Tanács rendeletére az új személygépkocsikra
vonatkozó kibocsátási követelményeknek a könnyű haszongépjárművek szén-dioxid-kibocsátásának csök-
kentésére irányuló közösségi integrált megközelítés keretében történő meghatározásáról [COM(2007)0856
– C6-0022/2008 – 2007/0297(COD)] – Környezetvédelmi, Közegészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Bizott-
ság.
Előadó: Guido Sacconi (A6-0419/2008)

Guido Sacconi előterjeszti a jelentést.

Felszólal Jean-Louis Borloo (a Tanács soros elnöke) és Stavros Dimas (a Bizottság tagja).

Felszólal Werner Langen (az ITRE bizottság véleményének előadója), Martin Callanan, a PPE-DE képviselő-
csoport nevében, Pierre Pribetich, a PSE képviselőcsoport nevében, Jorgo Chatzimarkakis, az ALDE képvise-
lőcsoport nevében, Rebecca Harms, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Alessandro Foglietta, az UEN
képviselőcsoport nevében, Jens Holm, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Johannes Blokland, az
IND/DEM képviselőcsoport nevében, Amalia Sartori, Inés Ayala Sender, Chris Davies, Matthias Groote,
Bogusław Liberadzki és Juan Fraile Cantón.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Czesław Adam Siekierski, Silvia-Adriana Țicău, Marios Matsakis és
Carl Schlyter.

Felszólal Guido Sacconi.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.12.17-i jegyzőkönyv, 5.6. pont.

16. Klímaváltozás és energia (lezárás)

Jean-Louis Borloo (a Tanács soros elnöke), Stavros Dimas (a Bizottság tagja) és Andris Piebalgs (a Bizottság
tagja) lezárják a klímaváltozással és az energiával kapcsolatos jelentésekről folytatott vitákat.

Felszólal Marios Matsakis, aki sajnálja, hogy a vita végére a plenáris ülésteremben már csak kevesen marad-
tak (az elnök egyetért a felszólalóval).

17. A Parlament tagjai

Karin Scheele írásban közölte, hogy 2008. december 11-i hatállyal lemond parlamenti képviselői mandátu-
máról.

Az Európai Parlament az Eljárási Szabályzat 4. cikkének (1) bekezdésével összhangban megállapítja a képvi-
selői hely megüresedését.

Az illetékes osztrák hatóságok bejelentették Maria Berger kinevezését Karin Scheele helyére, parlamenti kép-
viselői minőségben, kinevezésének első napja: 2008. december 11.

Az Eljárási Szabályzat 3. cikkének (2) bekezdése értelmében a képviselői mandátum vizsgálatának befejezé-
séig, illetve az esetleges vitatása tárgyában történő határozathozatalig Maria Berger elfoglalhatja a helyét a
Parlamentben és annak szerveiben, és minden ehhez kapcsolódó jog megilleti őt, azzal a feltétellel, hogy
előzetesen nyilatkozatot tesz, amely szerint nem folytat az európai parlamenti képviselői tisztséggel össze-
férhetetlen tevékenységet.

(A 20.20-kor megszakított ülést 21.00-kor folytatják.)
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